

PROTOKOLL

F-TEKNOLOGSEKTIONENS STYRELSEMÖTE

Måndagen den första oktober

Närvarande: Ordförande Erik Halvordsson
Vice ordförande Jens Andersson
Kassör Magnus Jonsson
Sekreterare Per Jacobsson
DP-överste Staffan Sahlin
SNF-ordförande Elisabeth Tengborn
Farm-ordförande Charlotte Rosslind
Foc-ordförande Jens Samuelsson
Adjungerad: Mattias Johansson

§1 Mötets öppnande

Ordförande förklarar mötet öppnat.

§2 Info från kommittéer och utskott

Elisabeth: Kursutvärderingarna skall göras om eftersom lärarna också tycker det är jobbigt att få betyg på det de gör.

ArmU (Charlotte): En ny rekryteringshandbok skall sammanställas. Olika sektioners arbetsmarknadsgrupper skall försöka samarbeta mer.

Lokala samverkansgruppen (Jens): Det talades om ensamarbete i labbsalar på helger och huruvida försäkring gäller.

§3 Revision av stadgarna

Mattias berättade hur han tänkt utforma arbetet med att förändra stadgarna. Hans detaljerade tidsplan var

- Samla intresserade för arbetet: några veckor
- Gå igenom alla stadgar: några veckor
- Sammanställa nya stadgar: några veckor

Det bestämdes att Mattias skulle informera på sektionsmötet om stadgearbetet.

§4 Studieplatser

Enligt Seija skulle Selecta-automaterna vid GD flyttas upp till våning fem inom kort.

§5 Sektionsmöte

Det bestämdes att styret skulle presentera sig på sektionsmötet samt att DP fixar mat.

§6 Mötets avslutande

Ordförande förklarar mötet avslutat.

Per Jacobsson
Sekreterare

Justeras

Erik Halvordsson
Ordförande